



День пожилого человека

1 октября - особенный день. Это день уважения и почитания старшего поколения, тех, кто из года в год отдавал свои силы, свои знания и трудолюбие более молодым. Это праздник пожилых людей.

В честь людей, умудренных профессиональным и житейским опытом, в ГДК «Геолог» прошел ряд мероприятий. На праздничном концерте «Чтобы мир стал добрее», сотрудники Дома Культуры и участники творческих коллективов поздравили своих гостей. Вокальная студия «Алиса», клуб караоке «Созвездие», танцевальная студия «Калейдоскоп», фольклорный ансамбль «ЛадаГа», вокальная группа «Нежные напевы», а также гости Алена Кутонова и Игорь Драга исполнили свои праздничные номера. Особенно порадовали зрителей заслуженные музыканты нашего города – Треноженко Ольга Михайловна и Легков Анатолий Константинович. В свои почтенные годы они в прекрасной форме и полны жизненной силы.

В этот же день состоялся конкурс чтецов «Цветочная поляна», который организовал музыкально-литературный клуб «Гармония» (рук. Фролова Е.П.). В конкурсе прозвучали произведения не только известных авторов, но и стихи собственного сочинения. В финале программы самые активные участники клуба «Гармония» были награждены благодарственными письмами.

Завершился субботний праздничный вечер традиционным чаем, где в теплой и уютной обстановке гости смогли пообщаться, вместе спеть любимые песни, и даже задорно потанцевать.

